

# 伦敦奥运会足球赛抽签揭晓

## 英国国奥队首战塞内加尔队 贝克汉姆有望入选

□新华社伦敦4月24日电

2012年伦敦奥运会足球比赛分组抽签24日揭晓,东道主英国国奥队首战将对阵非洲球队塞内加尔队。英国国奥队主教练皮尔斯在抽签结束后表示,有可能的话,会将贝克汉姆作为超龄球员召入阵中。

英国国奥队7月26日将在曼联主场特拉福德球场迎战塞内加尔队。本月23日,塞内加尔队刚刚在英国考文垂举行的附加赛上以2:0击败来自亚洲的阿曼队,获得了最后一个奥运参赛席位。

与英国队和塞内加尔队分在同组的还有乌拉圭队和阿联酋队。

奥运会男足比赛要求参赛球员必须在23岁以下,但可以使用3名超龄球员。效力于英超纽卡斯尔联队的塞内加尔球员登巴·巴、西塞以及利物浦队的乌拉圭妖刀苏亚雷斯都有可能出现在奥运赛场上。

另一方面,已经远离英超赛场的前英格兰代表队队长大卫·贝克汉姆同样有可能参加伦敦奥运会。这位现效力于美国足球大联盟洛杉矶银河队的中场球员在英国申奥过程中扮演过重要的角色。皮尔斯表示,会亲赴美国考查贝克汉姆的状态,以决定是否征召其入队。

1975年出生的贝克汉姆今年5月2日将年满37岁,此前他曾一再表示,希望能够参加伦敦奥运会。

### 2012年伦敦奥运会足球比赛分组

#### 男足

●A组:英国、塞内加尔、阿联酋、乌拉圭

●B组:墨西哥、韩国、加蓬、瑞士

●C组:巴西、埃及、白俄罗斯、新西兰

●D组:西班牙、日本、洪都拉斯、摩洛哥

#### 女足

●E组:英国、新西兰、喀麦隆、巴西

●F组:日本、加拿大、瑞典、南非

●G组:美国、法国、哥伦比亚、朝鲜

### 斯诺克世锦赛

## 丁俊晖首战暂落后

□本报综合消息

北京时间昨晚,在2012年斯诺克世锦赛首轮比赛中,中国选手丁俊晖尽管单杆破百,但他高开低走三次被对手逼平,第一阶段战罢,暂以4:5落后瑞恩·戴,双方第二阶段的比赛将在北京时间25日17点进行。

在北京时间23日晚的比赛中,中国香港名将傅家俊状态不佳,以3:10的悬殊比分不敌威尔士球手马修·斯蒂文斯,无缘2012年世锦赛16强。

今年的世锦赛是中国球手入围人数最多的一次。创去首日9:10惜败“巫师”希金斯的梁文博,目前留在克鲁斯堡的中国球手只剩下丁俊晖、曹宇鹏和刘闯。曹宇鹏在22日的比赛中爆冷淘汰马克·艾伦,率先晋级16强。刘闯将在25日出场,对手是马克·威廉姆斯。

本次世锦赛于4月21日至5月7日进行。比赛地依旧为谢菲尔德的克鲁斯堡剧院。自1977年起,这项职业斯诺克的最高级别赛事就固定在这里举行。本次赛事的冠军奖金达25万英镑。

### 世界围棋棋王战预选赛结束

## 周鹤洋重返本赛 时越首次成种子

□本报综合消息

第17届LG杯世界围棋棋王战预选赛昨天在韩国棋院结束了残酷的赛程。在决胜轮比赛中,中国棋手对外战绩8胜1负,其中对韩国6胜1负,包括孔杰在内共12人晋级本赛,取得了LG杯预选赛历史上的最好成绩。加上直接进入本赛的上届冠军江维杰和4名种子棋手,中国在LG杯本赛32强中占据了17席,追平了去年韩国棋手创造的本赛席位数的纪录。

昨天,中韩棋手在7个小组决赛中PK,中国棋手继续保持着强势,仅有大赛经验不多的范廷钰在优势下被罗玄逆转,其余6人全部获胜,其中洛阳籍棋手周鹤洋战胜了韩国的李元道四段,继上届之后再次打进本赛。在昨天中日棋手两个小组出线权的争夺中,中国棋手全部获胜。另一名日本棋手村川大介被韩国棋手淘汰,导致日本本届无人从预选赛中出线。韩国棋手8场外战仅胜2盘,输得相当惨,也创造了他们打预选赛的最差成绩。

获得出线权的16名棋手将与16名种子棋手一起参加本赛。本届LG杯世界棋王战本赛将于6月17日开幕,32强战比赛在18日进行。

16个种子棋手名额分配为两种情况:第一类是赛会种子,为上届冠、亚军江维杰和李昌镐;第二类是分配给各国家和地区的种子名额,韩国5人为李世石、朴廷桓、姜东润、崔哲瀚、元晟溱,中国4人为古力、谢赫、朴文垚、时越,日本4人为张栩、依田纪基、结城聪、坂井秀至,中华台北1人为萧正浩。洛阳籍棋手时越首次成为世界大赛的种子选手。

## 我市将办围棋级位赛

□高峰

2012年河南省春季围棋级位赛洛阳赛区的比赛定于4月30日至5月1日举行,本次比赛由洛阳天地明道围棋俱乐部承办,目前比赛正接受棋手报名,电话:13525452696。

### NBA 赛场

## 西部老大 马刺抢下

□新华社华盛顿4月23日电

NBA西部头名的谜底23日正式揭晓,赛季初被看衰的圣安东尼奥马刺队在主场124:89狂胜波特兰开拓者队,连续两年成为西部常规赛头号种子。

这是马刺队在进入21世纪后的第五个西部常规赛冠军,马刺队一举超越湖人队(4次)成为本世纪夺得分区常规赛冠军最多的球队。在NBA公布的最近一期实力榜中,马刺队同样位列榜首,力压迈阿密热火队和芝加哥公牛队等夺冠热门。

“夺得西部第一当然很棒,今年我们付出了很多努力,结果也不错,同时还避免了伤病的困扰。”邓肯说。

剩下的两场常规赛在马刺队眼里已是“鸡肋”,现在他们唯一不能确定的是季后赛首轮的对阵。菲尼克斯太阳队和犹他爵士队将在北京时间25日为西部最后一个季后赛名额死磕,如果爵士队胜出,将肯定在首轮与马刺队对垒。

面对无欲无求的开拓者队,马刺队仅用一节比赛便将对手击溃,上半场结束后便以63:41遥遥领先。邓肯全场得到18分、8个篮板和4次封盖。马上就满36岁的“石佛”在第二节进行到4分18秒时完成了一记滑翔劈扣,堪称现实版的“返老还童”。

开拓者队的最后一场常规赛将在客场挑战犹他爵士队,之后结束这个悲催的赛季。

东部方面,费城76人队在客场105:87大胜新泽西篮网队后拿走了最后一张季后赛门票。至此,确定参加东部季后赛的球队是:芝加哥公牛队、迈阿密热火队、印第安纳步行者队、波士顿凯尔特人队、亚特兰大老鹰队、奥兰多魔术队、纽约尼克斯队和费城76人队,具体的排名对阵目前还无法确定。

当天对篮网队来说具有划时代的意义,这是该队在新泽西的最后一个主场比赛。下赛季篮网队将搬往位于纽约市布鲁克林区新建的巴克利斯中心,并正式更名为“布鲁克林篮网”。



邓肯在比赛中扣篮。

(新浪体育)

## 慈世平肘击对手恐招重罚

□新华社华盛顿4月23日电(记者 梁金雄)

22日用肘猛击对手的NBA湖人队大将“慈爱·世界和平”(慈世平,原名阿泰斯特)成为23日全美媒体的热门话题。有专家预测,慈世平很可能这个赛季包括整个季后赛都会被禁赛。

慈世平如果招致如此处罚,将对湖人队

季后赛产生较大影响。

当天,湖人队全队休息,许多球员将参加一项高尔夫活动。湖人队发言人表示,在联盟宣布任何决定之前,他们不会对慈世平肘击对手事件发表任何评论。

22日在湖人队与雷霆队交锋进行到第二节还有1分39秒时,慈世平在雷霆队球星杜兰特和防守大将伊巴卡面前完成了一记精彩灌篮后表现十分激动,先是自己捶胸

以示欢庆,接着转身时挥动自己左肘打在身后雷霆队队员哈登的头部,后者当即抱头倒地并滚了几圈。

比赛因此中断几分钟,双方队员表现较为理智,未出现过激行为。裁判为了更准确地给出判罚,还特别看了电视回放,最后认定慈世平的犯规属于NBA赛场最为严重的“二级恶意犯规”,当即将其罚出赛场。